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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτών 
 
Σε απάντηση της με αρ. 3324/20-2-2024 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από  τους Βουλευτές κ.κ. Α. Χαρίτση, Α. Αναγνωστοπούλου, Ε. Αχτσιόγλου, 
Ζειμπέκ Χουσείν, Α. Ηλιόπουλο, Θ. Πέρκα, Δ. Τζανακόπουλο, Μ. Τζούφη, Ε. Τσακαλώτο, 
Φερχάτ Οζγκιούρ και Θ. Φωτίου, με θέμα «Εγκατάλειψη της Βόρειας Εύβοιας», σας 
γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
 
Στη Βόρεια Εύβοια υπάρχουν δύο δομές υγείας, το Κέντρο Υγείας Ιστιαίας και το Κέντρο 
Υγείας Μαντουδίου. 

 
Α. Κέντρο Υγείας Ιστιαίας 
 
Α1.Προσωπικό του ΚΥ Ιστιαίας 
Βάσει της με αριθμό Γ1α/Γ.Π. οικ. 10783/19.02.2021 κοινής υπουργικής απόφασης, 
εκδοθείσας ύστερα από σχετική εισήγηση του Διοικητή της 5ης Υ.Πε. και έγκριση αυτής από 
το ΚΕΣΥΠΕ, εγκρίθηκαν, για το ΚΥ Ιστιαίας: 

 η μετατροπή μίας (1) θέσης κλάδου ειδικευμένων ιατρών ΕΣΥ ειδικότητας Γενικής Ιατρικής 
ή Παθολογίας σε μία οργανική θέση κλάδου ειδικευμένων ιατρών ΕΣΥ, ειδικότητας 
Νεφρολογίας 

 η σύσταση τεσσάρων οργανικών θέσεων κατηγορίας ΤΕ Νοσηλευτικής. 
 
Ύστερα από την ως άνω τροποποίηση, το ΚΥ Ιστιαίας διαθέτει, μεταξύ άλλων, 5 οργανικές 
θέσεις ιατρών Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας και δύο οργανικές θέσεις Νεφρολόγων. 
Επίσης, στον οργανισμό προβλέπονται πλέον 9 θέσεις ΤΕ Νοσηλευτικής. 
 
Σήμερα, στο ΚΥ Ιστιαίας και στα Περιφερειακά Ιατρεία αρμοδιότητάς του εργάζονται 
συνολικά 19 ιατροί. Ειδικότερα, εργάζονται οι κάτωθι ιατροί: 

 2 Γενικής Ιατρικής 

 1 Ακτινοδιαγνωστικής 

 1 Βιοπαθολογίας 

 2 Καρδιολογίας 

 1 Χειρουργικής  

 1 ΩΡΛ 

 4 αγροτικοί σε ΚΥ 

 1 Γενικής Ιατρικής σε θέση αγροτικού σε ΠΙ 
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 6 αγροτικοί σε θέση αγροτικού σε ΠΙ 
 
Επίσης, εργάζονται συνολικά 23 επαγγελματίες υγείας (νοσηλευτικό και παραϊατρικό 
προσωπικό). Συγκεκριμένα προσφέρουν τις υπηρεσίες τους: 

 7 ΤΕ Νοσηλευτικής 

 6 ΔΕ Βοηθών Νοσηλευτικής 

 3 ΤΕ Μαιευτικής 

 1 ΤΕ Επισκεπτών Υγείας 

 2 ΤΕ Ιατρικών Εργαστηρίων 

 1 ΔΕ Βοηθών Ιατρικών και Βιολογικών Εργαστηρίων 

 2 ΤΕ Ραδιολογίας – Ακτινολογίας – η μία όμως κάνει αλλότρια καθήκοντα 

 1 ΔΕ Χειριστών Εμφανιστών Ακτινολογικών Εργαστηρίων. 
 
Το Διοικητικό Προσωπικό του ΚΥ Ιστιαίας είναι 3 άτομα, ενώ το λοιπό 10 άτομα (1 ΔΕ 
Πληρωμάτων Ασθενοφόρων, 2 ΥΕ Προσωπικό Καθαριότητας, 6 ΥΕ Επιμελητών και 1 ΔΕ 
Ηλεκτρολόγων). 
 
Τα τελευταία χρόνια το ΚΥ Ιστιαίας ενισχύθηκε με: 

 1 ιατρό Γενικής Ιατρικής – ανέλαβε 11.01.2023 - υπηρετεί 

 21 άτομα λοιπό επικουρικό προσωπικό, εκ των οποίων σήμερα υπηρετούν 18 άτομα λοιπό 
επικουρικό προσωπικό. 
 
Επίσης, τα τελευταία χρόνια το ΚΥ Ιστιαίας συνεργάστηκε με καθεστώς απόδειξης παροχής 
υπηρεσιών με: 

 1 ιατρό ειδικότητας Καρδιολογίας (αρχές του 2022 και για 12 μήνες) 

 1 ιατρό ειδικότητας Ορθοπαιδικής (αρχές του 2022 και για 12 μήνες) 

 1 ιδιώτη ΔΕ Χειριστών Εμφανιστών (Οκτώβριος 2022 – Οκτώβριος 2023) 
 
Από το Κέντρο Υγείας Ιστιαίας από τον 12ο του 2019 έως 31.12.2023 αποχώρησαν 6 ιατροί: 

 2 ιατροί παραιτήθηκαν (2 Γενικής Ιατρικής) 

 3 ιατροί συνταξιοδοτήθηκαν (1 Γενικής Ιατρικής, 1 Παιδιατρικής και 1 Οδοντιατρικής) 

 1 ιατρός απεβίωσε (Παθολόγος). 
 
Επίσης, από το ΚΥ Ιστιαίας αποχώρησαν την τελευταία διετία (2022-2023) τρία άτομα 
μόνιμο προσωπικό και συγκριμένα: 

 1 ΔΕ Τεχνικού – ΦΕΚ 25.02.2022 

 1 ΤΕ Νοσηλευτικής – ΦΕΚ 08.12.2023 

 1 ΤΕ Νοσηλευτικής – ΦΕΚ 13.12.2023 
 
Η θέση του παιδιάτρου θα δοθεί σε επικείμενη προκήρυξη. 
 
Στο ΚΥ Ιστιαίας υπηρετούσαν 3 Τεχνολόγοι. Η μία έχει μετακινηθεί στο ΚΥ Μαντουδίου 
προκειμένου να λειτουργήσει το εκεί ακτινολογικό μηχάνημα λόγω συνταξιοδότησης της 
Τεχνολόγου του ΚΥ Μαντουδίου και αδυναμίας συνεργασίας με ιδιώτη με απόδειξη 
παροχής υπηρεσιών. Σήμερα υπηρετούν δύο Τεχνολόγοι και είναι σε on call ετοιμότητα 
στο πρόγραμμα για τα Σαββατοκύριακα και τις αργίες. 
 
Μελλοντική ενίσχυση του ΚΥ Ιστιαίας με μόνιμο λοιπό προσωπικό 

 1 θέση ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών, ο φάκελος του επόμενου κατά σειρά επιτυχόντος 
βρίσκεται στο ΑΣΕΠ για αντικατάσταση, ύστερα από την άρνηση του πρώτου επιτυχόντος - 
προκήρυξη 6Κ/2020 

 2 θέσεις ΔΕ Πληρωμάτων ασθενοφόρων  - προκήρυξη 2Κ/2019 
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Συγκριτικός πίνακας αποτύπωσης προσωπικού του ΚΥ Ιστιαίας 9ος/2019 και 3ος/2024 

09ος/2019 03ος/2024 

Δύναμη 
προσωπικού 

Οργανισμός 
Υφιστάμενη 
δύναμη 

Δύναμη 
προσωπικού 

Οργανισμός 
Υφιστάμενη 
δύναμη 

Ιατροί 35 23 Ιατροί 36 19 

Επαγγελματίες 
υγείας 

23 16 
Επαγγελματίες 
υγείας 

27 23 

Διοικητικό 
προσωπικό 

4 2 
Διοικητικό 
προσωπικό 

4 3 

Λοιπό 
προσωπικό 

13 5 
Λοιπό 
προσωπικό 

9 10 

Σύνολο 75 46 Σύνολο 76 55 

 
 

Α2. Μονάδα Τεχνητού Νεφρού στο ΚΥ Ιστιαίας 
Με τη με αριθμό Γ1α/ ΓΠ οικ 48355/2021 (ΦΕΚ 3926/Β΄/26.08.2021) υπουργική απόφαση 
εγκρίθηκε η λειτουργία της Μονάδας Τεχνητού Νεφρού (ΜΤΝ) στο Κέντρο Υγείας Ιστιαίας, 
δυναμικότητας επτά (7) μηχανημάτων αιμοκάθαρσης, συμπεριλαμβανομένων σε αυτά 
ενός (1) εφεδρικού και ενός (1) μηχανήματος για αιμοκάθαρση οροθετικών για ηπατίτιδα 
Β ή άλλα μεταδοτικά νοσήματα.  
 
Για τη λειτουργία της ΜΤΝ του ΚΥ Ιστιαίας:  
 

 έχουν προκηρυχθεί δύο φορές, με τις αρ. 49607/07.09.2021 και 45011/04.08.2022 
εγκριτικές αποφάσεις, θέση Διευθυντή και Επιμελητή Β΄, όμως και τις δύο φορές, μετά την 
ολοκλήρωση των κρίσεων, οι θέσεις αυτές κατέστησαν άγονες, 

 μία (01) θέση Διευθυντή Νεφρολογίας για το ΚΥ Ιστιαίας θα δοθεί για προκήρυξη στην 
επικείμενη προκήρυξη, 

 δύο Νοσηλεύτριες του ΚΥ Ιστιαίας εκπαιδεύτηκαν στις Μονάδες Τεχνητού Νεφρού των 
νοσοκομείων Λαμίας και Χαλκίδας, 

 η 5η Υ.Πε., το δεύτερο τρίμηνο του 2021, δύο φορές εξέδωσε πρόσκληση εκδήλωσης για 
συνεργασία με ΑΠΥ με Νεφρολόγο, αλλά και πάλι δεν υπήρξε ενδιαφέρον, 

 υπάρχει πρόταση για λειτουργία της ΜΤΝ του ΚΥ Ιστιαίας με ΣΔΙΤ και  η 5η ΥΠΕ είναι στο 
στάδιο, όπως προβλέπεται από το νόμο περί ΣΔΙΤ (Ν. 3329/2005), της διερεύνησης 
ενδιαφέροντος από υποψήφιους ιδιώτες, προκειμένου εν συνεχεία να καταρτισθεί 
οικονομοτεχνική μελέτη για η συνέχιση της διαδικασίας, 
η 5η ΥΠΕ είναι στο market sound  της αγοράς για παροχή ιατρικών υπηρεσιών,  
στο ΚΥ Ιστιαίας υπάρχει έτοιμη η σχετική εγκατάσταση για τη λειτουργία ΜΤΝ και 
παράλληλα στο ΚΥ Ιστιαίας λειτουργούν βιοχημικό και ακτινολογικό εργαστήριο, 
υπάρχουν καρδιολόγοι αλλά και ιατροί άλλων ειδικοτήτων που μπορούν να υποστηρίξουν 
τη λειτουργία της ΜΤΝ, 

 τα υπάρχοντα μηχανήματα συντηρούνται κανονικά και είναι απολύτως λειτουργικά, 

 εξάλλου για την ανανέωση του εξοπλισμού έχει προβλεφθεί η προμήθεια 6 καινούριων 
μηχανημάτων αιμοκάθαρσης, προϋπολογιζόμενης δαπάνης το καθένα € 19.000,00 με το 
ΦΠΑ και συνολικής δαπάνης € 114.000,00 με τον ΦΠΑ και έχει συμπεριληφθεί στον 
διαγωνισμό με αριθμό διακήρυξης 5/2024 που είναι σε εξέλιξη. 
 
Α3. Ασθενοφόρα στο ΚΥ Ιστιαίας – προσωπικό 

 Στο ΚΥ Ιστιαίας υπάρχουν συνολικά 6 ασθενοφόρα. Το ελάχιστο είναι να έχουν βάρδια δύο 
ασθενοφόρα το πρωί, δύο ασθενοφόρα το απόγευμα και 1 ασθενοφόρο το βράδυ. Όταν οι 
υπάλληλοι δεν έχουν ρεπό ή άδεια, τότε το πρωί στο ΚΥ Ιστιαίας έχουν βάρδια 3 
ασθενοφόρα. 
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 Στην Ιστιαία λειτουργεί τομέας ΕΚΑΒ με 19 άτομα. 
 

 Βάσει της με αρ. 84908/14.11.2017 εγκυκλίου του Υπουργείου Υγείας, τα ασθενοφόρα των 
ΚΥ υπάγονται στη συντονιστική αρμοδιότητα του ΕΚΑΒ και των παραρτημάτων. Συνεπώς, 
οι διακομιδές αποτελούν αποκλειστική ευθύνη του ΕΚΑΒ. 
Η κατάρτιση του μηνιαίου προγράμματος των εργαζόμενων στα ασθενοφόρα των ΚΥ 
πραγματοποιείται από το ΕΚΑΒ, σε συνεργασία με τα Κέντρα Υγείας και σύμφωνα με τα 
προγράμματα του ΕΚΑΒ δεν υπάρχει ακάλυπτη βάρδια στο 24ώρο.  
 

 Με την προκήρυξη 2Κ/2019, για το ΚΥ Ιστιαίας προβλέπεται η πρόσληψη 2 ατόμων ΔΕ 
Πληρωμάτων Ασθενοφόρων. 
 

 Η 5η Υ.Πε., για λογαριασμό του τομέα ΕΚΑΒ Ιστιαίας, προσέλαβε 5 άτομα ως επικουρικό 
προσωπικό. 
 

 Αναμένεται να ολοκληρωθεί η δωρεά ενός ασθενοφόρου από τον οργανισμό International 
Orthodox Christian Charities (IOCC) για το ΚΥ Ιστιαίας. 
 

 Στο πλαίσιο της νέας Προγραμματικής Περιόδου ΕΣΠΑ 2021-2027, έχει προβλεφθεί η 
προμήθεια ασθενοφόρων οχημάτων για όλα τα ΚΥ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, κατά 
συνέπεια και για όλα τα ΚΥ του Ν. Εύβοιας. 
 

 Πλωτό ασθενοφόρο: Κατόπιν πρότασης της 5ης Υ.Πε., συμπεριλήφθηκε στο σχεδιασμό του 
Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής (ΥΝΑΝΠ) και του Αρχηγείου Λιμενικού 
Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, η προμήθεια ενός (1) σκάφους, κατάλληλα 
διαμορφωμένου με υγειονομικό εξοπλισμό, για την κάλυψη των υγειονομικών αναγκών 
του πληθυσμού της Βόρειας Εύβοιας.  
 
Μετά την ολοκλήρωση του διαγωνισμού από το ΥΠΑΝ, το τελευταίο θα παραλάβει 
συνολικά 33 σκάφη, 11 εκ των οποίων θα είναι κατάλληλα διαμορφωμένα με υγειονομικό 
εξοπλισμό. Το ένα εξ αυτών θα επιχειρεί στη Βόρεια Εύβοια. 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από το Αρχηγείο Λιμενικού Σώματος, έχει ήδη αναδειχθεί, 
ύστερα από ηλεκτρονικό ανοιχτό διεθνή διαγωνισμό, η ανάδοχος εταιρία για την 
προμήθεια των 11 ταχύπλοων σκαφών υγειονομικού ενδιαφέροντος, εκ των οποίων το ένα 
(1) θα επιχειρεί στη Βόρεια Εύβοια. Ο διαγωνισμός βρίσκεται μέχρι και σήμερα στο στάδιο 
ελέγχου από το ελεγκτικό συνέδριο. 
  
Σύμφωνα με την πράξη «Προμήθεια ταχύπλοων περιπολικών σκαφών έως 13 μέτρων με 
κωδικό ΟΠΣ 6000580» (ΑΔΑ: ΕΟΨ246ΜΔΨΟ-Φ71), ως καταληκτική ημερομηνία 
ολοκλήρωσής της ορίζεται το τέλος του 2029. 
 
Βάσει της προαναφερθείσας πράξης προμήθειας περιπολικών σκαφών (ΑΔΑ: 
ΕΟΨ246ΜΔΨΟ-Φ71), τα 11 περιπολικά σκάφη θα είναι κατάλληλα διαμορφωμένα με 
υγειονομικό εξοπλισμό και θα διαθέτουν ειδικά διαμορφωμένο θάλαμο ασθενών ο οποίος 
δεν θα έχει απευθείας επικοινωνία με τον χώρο διακυβέρνησης καθώς και με τον χώρο 
ενδιαίτησης του πληρώματος. Επίσης, η υπερκατασκευή έκαστου σκάφους θα διαθέτει 
ειδική καιροστεγή θύρα κατάλληλων διαστάσεων, τέτοιων ώστε να επιτρέπεται η είσοδος 
ειδικού τροχήλατος φορείου μεταφοράς ασθενών έως και τον θάλαμο ασθενών του 
σκάφους. Έκαστο σκάφος θα φέρει σύγχρονο ναυτιλιακό, μηχανολογικό και υγειονομικό 
εξοπλισμό. 

 
Α4. Κτηριακές παρεμβάσεις στο ΚΥ Ιστιαίας 
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Α4α. Το έργο της αποκατάστασης της στέγης του δυτικού κτηρίου είχε προϋπολογισμό € 
157.200,00. Υλοποιήθηκε και παραδόθηκε από την Περιφέρεια Στερεάς  
Ελλάδας τον Ιούνιο 2023 
 
Α4β. Το ΚΥ Ιστιαίας έχει ενταχθεί στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας για την 
«Ενεργειακή Αναβάθμιση, Εκσυγχρονισμός, Βελτίωση και Ανακαίνιση» των κτιριακών 
υποδομών του.  
Έχει ήδη ξεκινήσει η αποτύπωση των αναγκών και των αλλαγών που θα απαιτηθούν, ώστε 
να προχωρήσει το ΤΑΙΠΕΔ στη σύνταξη των τευχών δημοπράτησης για την διεξαγωγή 
διαγωνισμού για τη δημοπράτηση του έργου.  
Στο έργο συμπεριλαμβάνεται, μεταξύ άλλων, και η στέγη του μεσαίου κτηρίου του ΚΥ 
Ιστιαίας. 

 
Α4γ. Το ΚΥ Ιστιαίας είχε ενταχθεί στο έργο «Επισκευή – συντήρηση Κέντρων Υγείας Στερεάς 
Ελλάδας», στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος δημοσίων επενδύσεων της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας (Προγραμματική σύμβαση Βόρειας Εύβοιας 2020). Το έργο 
έχει ολοκληρωθεί. 
 
Α5. Νέος εξοπλισμός για το ΚΥ Ιστιαίας 
Μέσω του Εθνικού Προγράμματος Ανάπτυξης (ΕΠΑ), έχει προβλεφθεί η προμήθεια 
εξοπλισμού για το Κέντρο Υγείας Ιστιαίας, αλλά και δύο κινητές μονάδες για τη Βόρεια 
Εύβοια. Συγκεκριμένα είναι ήδη σε εξέλιξη οι κάτωθι διαγωνισμοί: 
 

 Προκήρυξη 7/2024 με καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών την 11η Μαρτίου 
2024:  

 προμήθεια ενός ασθενοφόρου οχήματος (4Χ 4) για τις ανάγκες του ΚΥ Ιστιαίας, 
προϋπολογιζόμενης δαπάνης € 113.850,00 με τον ΦΠΑ. 
Ο διαγωνισμός κατέστη άγονος.   
 
Ακολούθησε η με αρ. 14/2024 προκήρυξη (επαναληπτικός διαγωνισμός για την προμήθεια 
ενός ασθενοφόρου οχήματος).  Ο διαγωνισμός είναι ηλεκτρονικός και θα «ανοίξει» την 
Παρασκευή 26-4-2024. Όμως θα καταστεί άγονος, αφού η ημερομηνία κατάθεσης 
προσφορών έχει παρέλθει και δεν κατατέθηκε κάποια προσφορά. 
 

 Προκήρυξη 5/2024 με καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών την 1η Απριλίου 
2024, προμήθεια: 

 ενός αξονικού τομογράφου 16 τομών, προϋπολογιζόμενης δαπάνης € 290.000, με το ΦΠΑ, 

 ενός ψηφιακού μαστογράφου, προϋπολογιζόμενης δαπάνης € 150.000,00 με το ΦΠΑ, 

 6 μηχανημάτων αιμοκάθαρσης, προϋπολογιζόμενης δαπάνης το καθένα € 19.000,00 με το 
ΦΠΑ και συνολικής δαπάνης € 114.000,00 με τον ΦΠΑ, 
 με συνολική προϋπολογιζόμενη δαπάνη διαγωνισμού € 554.000,00 με τον ΦΠΑ. 
 

 Προκήρυξη 4/2024, με καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών την 4η Μαρτίου 
2024 και με ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης προσφορών την 8η Μαρτίου 2024. Η 
αποσφράγιση πραγματοποιήθηκε από την επιτροπή αξιολόγησης, ελέγχθηκαν τα 
δικαιολογητικά συμμετοχής, ζητήθηκαν συμπληρωματικά στοιχεία και σε επόμενη 
συνεδρίαση η αρμόδια επιτροπή θα συνεχίσει με την αξιολόγηση των δικαιολογητικών 
συμμετοχής και θα ακολουθήσει η αξιολόγηση των τεχνικών και οικονομικών προσφορών. 
Η προκήρυξη του διαγωνισμού περιλαμβάνει την προμήθεια ιατροτεχνολογικού 
εξοπλισμού για τα Κέντρα Υγείας Μαντουδίου και Ιστιαίας, συνολικής προϋπολογιζόμενης 
δαπάνης € 52.150,00 με τον ΦΠΑ.  
Ειδικότερα, για το ΚΥ Ιστιαίας προβλέπεται η προμήθεια: 
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 1 οδοντιατρικού ακτινογραφικού  με ψηφιακό σαρωτή φωσφόρου, προϋπολογιζόμενης 
δαπάνης € 8.500,00 με τον ΦΠΑ, 

 1 κλιβάνου αυτόκαυστου 17L, συνολικής προϋπολογιζόμενης δαπάνης € 5.000,00. 
 

 Προκήρυξη 6/2024, με καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών την 26η Μαρτίου 
2024. Προμήθεια:  

 1 κινητής μονάδας αιμοληψίας, προϋπολογιζόμενης δαπάνης € 290.000,00 με το ΦΠΑ, για 
τις ανάγκες του πληθυσμού της Βόρειας Εύβοιας, 

 1 κινητής γυναικολογικής – ακτινοδιαγνωστικής μονάδας, προϋπολογιζόμενης δαπάνης € 
290.000,00 με το ΦΠΑ, για τις ανάγκες του πληθυσμού της Βόρειας Εύβοιας, 
με συνολική προϋπολογιζόμενη δαπάνη διαγωνισμού € 554.000,00 με τον ΦΠΑ. 
 
Β. Κέντρο Υγείας Μαντουδίου 
 
Β1.Προσωπικό του ΚΥ Μαντουδίου 
Σήμερα, στο ΚΥ Μαντουδίου και στα Περιφερειακά Ιατρεία αρμοδιότητάς του εργάζονται 
συνολικά 15 ιατροί. Ειδικότερα εργάζονται οι κάτωθι ιατροί: 

 3 Γενικής Ιατρικής 

 1 Παιδιατρικής 

 1 Ακτινοδιαγνωστικής 

 1 αγροτικός σε θέση αγροτικού σε ΚΥ 

 5 Γενικής Ιατρικής σε θέση αγροτικού σε ΠΙ 

 4 αγροτικοί σε θέση αγροτικού σε ΠΙ. 
 
Επίσης, εργάζονται συνολικά 15 επαγγελματίες υγείας (νοσηλευτικό και παραϊατρικό 
προσωπικό). Συγκεκριμένα προσφέρουν τις υπηρεσίες τους: 

 6 ΤΕ Νοσηλευτικής 

 3 ΔΕ Βοηθών Νοσηλευτικής 

 2 ΤΕ Μαιευτικής 

 1 ΤΕ Ιατρικών Εργαστηρίων 

 2 ΔΕ Βοηθών Ιατρικών και Βιολογικών Εργαστηρίων 

 1 ΔΕ Χειριστών Εμφανιστών Ακτινολογικών Εργαστηρίων. 
 
Το Διοικητικό Προσωπικό του  Μαντουδίου είναι 5 άτομα, ενώ το λοιπό 14 άτομα (9 ΔΕ 
Πληρωμάτων Ασθενοφόρων, 1 ΥΕ Προσωπικό Καθαριότητας, 4 ΥΕ Επιμελητών). 
 
Τα τελευταία χρόνια το ΚΥ Μαντουδίου ενισχύθηκε με 22 άτομα προσωπικό, εκ των 
οποίων σήμερα υπηρετούν 20. Ειδικότερα ενισχύθηκε με: 

 1 μόνιμο ιατρό γενικής ιατρικής με βαθμό Διευθυντή - ανέλαβε 30.03.2023 και υπηρετεί 

 15 άτομα λοιπό επικουρικό προσωπικό, εκ των οποίων σήμερα υπηρετούν 13 άτομα λοιπό 
επικουρικό προσωπικό και συγκεκριμένα: 

 1 ΤΕ Νοσηλευτικής - υπηρετεί 

 1 ΤΕ Μαιευτικής - υπηρετεί 

 3 ΔΕ Νοσηλευτικής, εκ των οποίων οι 2 υπηρετούν μέχρι και σήμερα, ενώ ο ένας 
αποχώρησε 

 4 ΥΕ Γενικών Καθηκόντων - υπηρετούν 

 1 ΥΕ Βοηθών Καθαριότητας - υπηρετεί 

 1 ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού - υπηρετεί 

 1 ΤΕ Ιατρικών Εργαστηρίων - υπηρετεί 

 1 ΔΕ Γενικών Καθηκόντων/κλητήρων - παραιτήθηκε 

 1 ΔΕ Παρασκευαστών Χημικού - υπηρετεί 

 1 ΔΕ Οδηγών - υπηρετεί 
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 6 ιδιώτες διαφόρων ειδικοτήτων, με καθεστώς απόδειξης παροχής υπηρεσιών 

 1 ιδιώτη ΔΕ Χειριστών Εμφανιστών – λήξη σύμβασης στις 17.09.2024  

 2 ιδιώτες ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων – λήξη σύμβασης στις 22.08.2024  

 1 ιδιώτης ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων (μετακίνηση από το ΚΥ Ζαγοράς) – λήξη 
σύμβασης στις 18.07.2024 

 1 ιδιώτης ΔΕ Οδηγών – λήξη σύμβασης στις 08.10.2024 

 1 ιδιώτης ΔΕ Οδηγών (μετακίνηση από το ΚΥ Σκοπέλου) – λήξη σύμβασης στις 11.02.2025. 
 
Η διοίκηση της 5ης Υ.Πε. φρόντισε για τη μετακίνηση μίας Χειρίστριας Ακτινολογικού 
μηχανήματος από το ΚΥ Ιστιαίας προκειμένου να λειτουργήσει στο ΚΥ Μαντουδίου το εκεί 
ακτινολογικό μηχάνημα λόγω συνταξιοδότησης της Τεχνολόγου του ΚΥ Μαντουδίου.  
 
Από το Κέντρο Υγείας Μαντουδίου, από το 2021 έως σήμερα, αποχώρησαν συνολικά 5 
άτομα λοιπό μόνιμο προσωπικό και συγκεκριμένα: 

 1 ΔΕ Διοικητικού  

 1 ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων – ΦΕΚ 28.09.2021 

 1 ΔΕ Χειριστών Εμφανιστών – ΦΕΚ 20.06.2023 

 1 ΥΕ Επιμελητών – ΦΕΚ 13.10.2023 

 1 ΥΕ Επιμελητών – ΦΕΚ 29.12.2023. 
 
Μελλοντική ενίσχυση του ΚΥ Μαντουδίου με μόνιμο προσωπικό – 5 άτομα 

 1 θέση ιατρού Γενικής Ιατρικής, με βαθμό Επιμελητή Β΄ θα δοθεί για προκήρυξη στην 
επικείμενη προκήρυξη 

 1 θέση ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων – προκήρυξη 2Κ/2019 

 1 θέση ΤΕ Ραδιολογίας – Ακτινολογίας - δεσμευμένη 

 1 θέση ΤΕ Ιατρικών Εργαστηρίων – δεσμευμένη 

 1 θέση ΤΕ Νοσηλευτικής – δεσμευμένη 
 

Συγκριτικός πίνακας αποτύπωσης προσωπικού του ΚΥ Μαντουδίου 9ος/2019 & 3ος/2024 

09ος/2019 03ος/2024 

Δύναμη 
προσωπικού 

Οργανισμός 
Υφιστάμενη 
δύναμη 

Δύναμη 
προσωπικού 

Οργανισμός 
Υφιστάμενη 
δύναμη 

Ιατροί 30 14 Ιατροί 27 15 

Επαγγελματίες 
υγείας 

21 11 
Επαγγελματίες 
υγείας 

21 15 

Διοικητικό 
προσωπικό 

5 4 
Διοικητικό 
προσωπικό 

5 4 

Λοιπό 
προσωπικό 

12 8 
Λοιπό 
προσωπικό 

12 12 

Σύνολο 68 37 Σύνολο 65 46 

 
Σημειωτέον πως η διαφορά στις οργανικές θέσεις των ιατρών στο ΚΥ Μαντουδίου που 
εμφανίζεται στον πιο πάνω συγκριτικό πίνακα, οφείλεται στο ότι καταργήθηκαν τρεις 
θέσεις ΠΕ Ιατρών χωρίς ειδικότητα. 
 
Β2. Ασθενοφόρα στο ΚΥ Μαντουδίου – προσωπικό 

 Στο Κέντρο Υγείας Μαντουδίου υπάρχουν συνολικά 2 ασθενοφόρα και υπηρετούν 
συνολικά 8 άτομα (3 ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων μόνιμοι, 2 ΔΕ Οδηγών με ΑΠΥ και 3 
ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων με ΑΠΥ – ήταν 9 αλλά ο 1 ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων 
υπέβαλε παραίτηση λόγω συνταξιοδότησης). 
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 Το πρωί έχουν βάρδια δύο ασθενοφόρα, το απόγευμα 1 ασθενοφόρο και το βράδυ ένα 
ασθενοφόρο. 
 

 Ολοκληρώθηκε η αποδοχή δωρεάς ενός ασθενοφόρου οχήματος για την κάλυψη των 
αναγκών του ΚΥ Μαντουδίου από το IOCC – Orthodox Christian Charities Inc. 
 

 Βάσει της με αρ. 84908/14.11.2017 εγκυκλίου του Υπουργείου Υγείας, τα ασθενοφόρα των 
Κέντρων Υγείας υπάγονται στη συντονιστική αρμοδιότητα του ΕΚΑΒ και των 
παραρτημάτων. Συνεπώς, οι διακομιδές αποτελούν αποκλειστική ευθύνη του ΕΚΑΒ. 
Η κατάρτιση του μηνιαίου προγράμματος των εργαζόμενων στα ασθενοφόρα των ΚΥ 
πραγματοποιείται από το ΕΚΑΒ, σε συνεργασία με τα Κέντρα Υγείας και σύμφωνα με τα 
προγράμματα του ΕΚΑΒ δεν υπάρχει ακάλυπτη βάρδια στο 24ώρο.  
 

 Με την προκήρυξη 2Κ/2019 για το ΚΥ Μαντουδίου προβλέπεται η πρόσληψη 1 ατόμου ΔΕ 
Πληρωμάτων Ασθενοφόρων. 
 

 Στο πλαίσιο της νέας Προγραμματικής Περιόδου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, κατά 
συνέπεια και για όλα τα Κέντρα Υγείας του Ν. Εύβοιας. 
 

 Πλωτό ασθενοφόρο: Κατόπιν πρότασης της 5ης Υ.Πε., συμπεριλήφθηκε στο σχεδιασμό του 
Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής (ΥΝΑΝΠ) και του Αρχηγείου Λιμενικού 
Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, η προμήθεια ενός (1) σκάφους, κατάλληλα 
διαμορφωμένου με υγειονομικό εξοπλισμό, για την κάλυψη των υγειονομικών αναγκών 
του πληθυσμού της Βόρειας Εύβοιας.  
 
Με την υπ’ αρ. ΣΥΝ 35/11-10-2022 Απόφαση Δ.Σ. ΕΚΑΒ, αποφασίσθηκε η ίδρυση Τομέα 
ΕΚΑΒ στο Μαντούδι Ευβοίας και με την προκήρυξη 5Κ/2023 που εκδόθηκε από το ΑΣΕΠ 
και αφορά στην πλήρωση 775 θέσεων μόνιμου προσωπικού σε φορείς του Υπουργείου 
Υγείας,  οκτώ (8) θέσεις αφορούν το νεοσύστατο Τομέα Μαντουδίου για την ειδικότητα ΔΕ 
Πληρωμάτων Ασθενοφόρων (ΕΚΑΒ). Η πλήρης επιχειρησιακή του λειτουργία θα 
ενεργοποιηθεί αποκλειστικά και μόνο μετά από την ολοκλήρωση των προσλήψεων του 
προσωπικού κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων από την εν λόγω προκήρυξη.  

 
Β3. Κτηριακές παρεμβάσεις στο ΚΥ Μαντουδίου 
Το ΚΥ Μαντουδίου είχε ενταχθεί στο έργο «Επισκευή – συντήρηση Κέντρων Υγείας Στερεάς 
Ελλάδας», στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος δημοσίων επενδύσεων της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας (Προγραμματική σύμβαση Βόρειας Εύβοιας 2020 – 
συνολικού προϋπολογισμού €150.000,00). Το έργο έχει ολοκληρωθεί. 
 
Β4. Εξοπλισμός για το ΚΥ Μαντουδίου 

 Τον Μάιο του 2022 ολοκληρώθηκε το πρόγραμμα συνεργασίας της 5ης Υ.Πε. με το 
πρόγραμμα «Συμπράττουμε για την Υγεία 2022», το οποίο χρηματοδοτήθηκε από το 
Κοινωφελές Ίδρυμα Ιωάννη Σ. Λάτση και τη Μη Kερδοσκοπική Εταιρεία Κοινωνικής 
Προσφοράς Ελληνικού Εφοπλισμού ΣΥΝ- ΕΝΩΣΙΣ, σχετικά με την παροχή εξοπλισμού και 
εργασιών ανακαίνισης στο Παιδιατρικό Ιατρείο του ΚΥ Μαντουδίου. Η συνολική αξία της 
δωρεάς ανερχόταν στο ποσό των 19.000 € περίπου. 
  

 Μέσω του Εθνικού Προγράμματος Ανάπτυξης (ΕΠΑ) έχει προβλεφθεί η προμήθεια 
εξοπλισμού για το ΚΥ Μαντουδίου, αλλά και δύο κινητές μονάδες για τη Βόρεια Εύβοια. 
Συγκεκριμένα είναι ήδη σε εξέλιξη οι κάτωθι διαγωνισμοί: 
 

 Προκήρυξη 4/2024, με καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών την 4η Μαρτίου 
2024 και με ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης προσφορών την 8η Μαρτίου 2024. Η 
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αποσφράγιση πραγματοποιήθηκε από την επιτροπή αξιολόγησης, ελέγχθηκαν τα 
δικαιολογητικά συμμετοχής, ζητήθηκαν συμπληρωματικά στοιχεία και σε επόμενη 
συνεδρίαση η αρμόδια επιτροπή θα συνεχίσει με την αξιολόγηση των δικαιολογητικών 
συμμετοχής και θα ακολουθήσει η αξιολόγηση των τεχνικών και οικονομικών προσφορών. 
Η προκήρυξη του διαγωνισμού περιλαμβάνει την προμήθεια ιατροτεχνολογικού 
εξοπλισμού για τα Κέντρα Υγείας Μαντουδίου και Ιστιαίας, συνολικής προϋπολογιζόμενης 
δαπάνης € 52.150,00 με τον ΦΠΑ. Ειδικότερα, για το ΚΥ Μαντουδίου προβλέπεται η 
προμήθεια εξοπλισμού, συνολικής προϋπολογιζόμενης δαπάνης € 38.650,00 με τον ΦΠΑ 
και πιο συγκεκριμένα: 

 1 οδοντιατρικού ακτινογραφικού  με ψηφιακό σαρωτή φωσφόρου, προϋπολογιζόμενης 
δαπάνης € 8.500,00 με τον ΦΠΑ 

 1 κλιβάνου αυτόκαυστου 17L, προϋπολογιζόμενης δαπάνης € 5.000,00 

 1 γυναικολογικής καρέκλας, προϋπολογιζόμενης δαπάνης € 9.000,00 

 1 τροχήλατου αμαξίδιου, προϋπολογιζόμενης δαπάνης € 400,00 

 1 τροχήλατου νοσηλείας, προϋπολογιζόμενης δαπάνης € 2.300,00 

 1 τροχήλατης αναρρόφησης, προϋπολογιζόμενης δαπάνης € 1.450,00 

 8 τσαντών πρώτων βοηθειών και κιτ έκτακτης ανάγκης, συνολικής προϋπολογιζόμενης 
δαπάνης €12.000,00. 
 

 Προκήρυξη 6/2024, με καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών την 26η Μαρτίου 
2024. Προμήθεια:  

 1 κινητής μονάδας αιμοληψίας, προϋπολογιζόμενης δαπάνης € 290.000,00 με το ΦΠΑ, για 
τις ανάγκες του πληθυσμού της Βόρειας Εύβοιας 

 1 κινητής γυναικολογικής – ακτινοδιαγνωστικής μονάδας, προϋπολογιζόμενης δαπάνης € 
290.000,00 με το ΦΠΑ, για τις ανάγκες του πληθυσμού της Βόρειας Εύβοιας, 
 
με συνολική προϋπολογιζόμενη δαπάνη διαγωνισμού € 554.000,00 με τον ΦΠΑ. 
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Βουλευτές κ.κ.  Α. Χαρίτση, Α. Αναγνωστοπούλου, Ε. Αχτσιόγλου, 
                            Ζειμπέκ Χουσείν, Α. Ηλιόπουλο, Θ. Πέρκα, Δ.  
                            Τζανακόπουλο, Μ. Τζούφη, Ε. Τσακαλώτο,  
                            Φερχάτ Οζγκιούρ, Θ. Φωτίου 
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 
2. Γρ. Αναπλ. Υπουργού 
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